



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΠΑΡΙΣΙΩΝ**

**ΓΡΑΦΕΙΟ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ
ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**

**ΘΕΜΑ: Διοργάνωση Δείπνου προς τους σημαντικότερους οικονομικούς εταίρους
των ελληνικών επιχειρήσεων 2008**

Στις 3/12/08 έλαβε χώρα στην πρεσβευτική κατοικία στο Παρίσι, ο εν θέματι Δείπνος, σημειώνοντας εξαιρετική επιτυχία. Στο Δείπνο είχαν προσκληθεί 18 Γάλλοι, υψηλόβαθμα στελέχη του οικονομικού τομέα της Γαλλίας, που ανήκαν σε τρεις κατηγορίες:

- Η πρώτη κατηγορία αφορούσε τους σημαντικότερους αντιπροσώπους ελληνικών επιχειρήσεων στη Γαλλία ή εισαγωγείς ελληνικών προϊόντων (Εταιρεία «Κορρές Α.Ε.», Πίττας Α.Ε., Βιοχάλκο, Εταιρεία Chirag - Εισαγωγική Εταιρεία Ελληνικών Προϊόντων στην κεντρική αγορά χονδρικής πώλησης Παρισίων).
- Η δεύτερη κατηγορία αφορούσε θεσμικούς οικονομικούς παράγοντες της Γαλλίας (Πρόεδρος Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Παρισίων, Πρόεδρος Συνδέσμου Γάλλων Βιομηχάνων, Πρόεδρος του Οργανισμού Προώθησης Εξαγωγών, Πρόεδρος του Συνδέσμου Γαλλικής Μόδας, Πρόεδρος της Κεντρικής Αγοράς Τροφίμων και Λαχανικών των Παρισίων).
- Η τρίτη κατηγορία αφορούσε μεγάλες γαλλικές εταιρίες που έχουν αναπτύξει έντονη επιχειρηματική δραστηριότητα στη Ελλάδα (Τράπεζες Société Générale και Crédit Agricole, η κατασκευαστική Vinci Constructions, η ασφαλιστική Axa, οι επιχειρήσεις παραγωγής ρεύματος και αερίου Gaz de France και Electricité de France καθώς και η εταιρεία Dassault, η επιχείρηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας Veolia, και η Club Med).

Ο Δείπνος αποτέλεσε ιδιαίτερο γεγονός, δεδομένου ότι δόθηκε η δυνατότητα πρόσκλησης των μεγαλύτερων επιχειρήσεων που συμβάλουν στην εξέλιξη των διμερών ελληνογαλλικών σχέσεων, παρέχοντας μια ακόμη ευκαιρία στην διεύρυνση των αναγκαίων επαφών για την υλοποίηση του κοινού στόχου που είναι η αναβάθμιση των οικονομικών σχέσεων.

Με την ευκαιρία αυτή, ο Πρέσβης της Ελλάδος στη Γαλλία, ενημέρωσε τους προσκεκλημένους για τη παρούσα κατάσταση και τις προοπτικές της Ελληνικής Οικονομίας, για την πορεία και το επίπεδο των Ελληνογαλλικών Οικονομικών Σχέσεων,

ενώ αναφέρθηκε και στο επίκαιρο θέμα της οικονομικής κρίσης και στα ληφθέντα μέτρα στήριξης του ελληνικού τραπεζικού συστήματος από την ελληνική κυβέρνηση καθώς και στα συγκριτικά πλεονεκτήματα που προσφέρει διαχρονικά η Ελλάδα ως περιφερειακή δύναμη στην περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και Μεσογείου.

Ιδιαίτερα, εστίασε τη παρέμβασή του, στα συνεκτικά στοιχεία των διαγραφόμενων δυνατοτήτων και ευκαιριών στον χώρο της Ν.Α. Ευρώπης, που επιβάλλουν την προσέλκυση και αξιοποίηση των επιχειρηματικών συνεργασιών μας με γαλλικές εταιρείες, και οι οποίες θα εδράζονται στο συγκριτικό πλεονέκτημα της ισχυρής οικονομικής παρουσίας μας, αλλά και της αναμφισβήτητης προσβασιμότητας μας, στις οικονομίες της περιοχής.

Ακολούθησε ενδιαφέρουσα συζήτηση επί των εν λόγω θεμάτων με τους καλεσμένους, συζήτηση που επεκτάθηκε και σε πολιτικά θέματα όπως οι σχέσεις μας με την Τουρκία και τα Σκόπια, ενώ τέθηκε και το ζήτημα των συνθηκών του επενδυτικού περιβάλλοντος στο πεδίο της ενέργειας.

Η εκδήλωση αυτή έδωσε την ευκαιρία να αναδειχθούν τα συγκριτικά στοιχεία τόσο της ελληνικής κουζίνας από την κα Νικολάου, γνωστή στην Γαλλία για τις δραστηριότητες της στην υποστήριξη της υψηλής ελληνικής κουζίνας, που επιμελήθηκε την ετοιμασία των αντιπροσωπευτικών ελληνικών εδεσμάτων, όσο και του ελληνικού αμπελώνα και των οίνων του από τον Sommelier κ. Ιωαννίδη που έκανε μια σύντομη παρουσίαση των ελληνικών κρασιών που συνόδευσαν τον Δείπνο.

Επιπλέον, στους καλεσμένους, προσφέρθηκαν δώρα (μία φιάλη ελαιόλαδο και μία κρασί καθώς και η έκδοση/αφιέρωμα στην Ελλάδα Νο 121 της POLITIQUE INTERNATIONALE).

Παρίσι, 19 Ιανουαρίου 2009